

Instytut Farmaceutyczny
ul. Rydygiera 8
01-793 Warszawa

Warszawa, 21.02.2018

Nr sprawy: FZ-240 -5/18

W związku z zapytaniem skierowanym do Zamawiającego dnia 20.02.2018
w postępowaniu pn.:

„DOSTAWA SUROWCÓW I ODCZYNNIKÓW CHEMICZNYCH FZ-240 -5/18”

działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udzielamy następującej odpowiedzi.

ZAPYTANIE NR 1:

Część II Poz. 5, 7, 9, 10- czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów w op. 20 lub 30L? Zobowiązujemy się do odbierania pustych opakowań na bieżąco.

Część IV poz. 15 i 21 proszę o zweryfikowanie podanej skręcalności właściwej. Odczynnik ma podawaną skręcalność -2.6 - -1.6 dla C=2 w H₂O przy 20 st C lub -30.0 - -27.0 ° α²⁰/D (c=5 w pirydynie. Żaden z dostępnych kwasów jabłkowych nie ma skręcalności -6-7st C.

Część IV poz. 16 czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę większych opakowań tj. 250-500g? Z zachowaniem wymaganej ilości.

Odpowiedzi:

Część II Poz. 5, 7, 9, 10 - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktów w op. 20 lub 30L.

Część IV poz. 15 i 21 - Skręcalność optyczna jest zależna od rozpuszczalnika, w którym jest ona badana, ponieważ Zamawiający nie ma możliwości odniesienia się do wyniku 2,5, wyraża jedynie zgodę by oferowany kwas jabłkowy miał skręcalność optyczną: -6,0 - -7,0° (aceton, C=10) lub -30,0 - -27,0° (pirydyna, c=5)

Część IV poz. 16 – Zamawiający wyraża zgodę na zakup produktu w opakowaniu dowolnej wielkości.

ZAPYTANIE NR 2

Pytanie dot. części IV

poz. 2 - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w butelce innym rodzaju szkła? - niestety producent nie podaje informacji na ten temat.

poz. 3 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu który nie posiada w specyfikacji informacji o zawartości substancji nierozpuszczalnych?

poz.5 - Proszę o informację czy Zamawiający wymaga zaoferowania produktu przeznaczonego do biologii molekularnej czy do produkcji biofarmaceutycznej.

poz. 11 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o parametrach opisanych w załączonym certyfikacie analizy?

poz. 15 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o niższej skręcalności np. 2,5 ?

poz. 19 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniu 1kg ?

poz. 21 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o niższej skręcalności np. 2,5 ?

pytanie dot. części VI

poz. 6 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w ampułkach 10x0,5ml?

poz.7 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o czystości 99,6%?

poz.15 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniu 1g?

Dot. wzoru umowy, paragraf 6 punkt 1.2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na:

za opóźnienie Wykonawcy w wykonaniu umowy w wysokości 0,2% wartości niedostarczonej partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

Dostawy będą realizowane sukcesywnie, zakres oraz okres obowiązywania umowy są obszerne - zapis o karach naliczanych od wartości umowy jest zbyt surowy.

Odpowiedź – dotyczy części IV

poz. 2 – Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu w butelce z innym rodzajem szkła.

poz. 3 – Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu który nie posiada w specyfikacji informacji o zawartości substancji nierozpuszczalnych.

poz. 5 - Zamawiający wymaga zaoferowania produktu przeznaczonego do biologii molekularnej.

poz. 11 - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o parametrach opisanych w certyfikacie analizy produktu.

poz. 15 - Skręcalność optyczna jest zależna od rozpuszczalnika, w którym jest ona badana, ponieważ Zamawiający nie ma możliwości odniesienia się do wyniku 2,5, wyraża jedynie zgodę by oferowany kwas jabłkowy miał skręcalność optyczną: -6,0 - -7,0° (aceton, C=10) lub -30,0 - -27,0° (pirydyna, c=5)

poz. 19 – Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu w opakowaniu 1kg.

poz. 21 Skręcalność optyczna jest zależna od rozpuszczalnika, w którym jest ona badana, ponieważ Zamawiający nie ma możliwości odniesienia się do wyniku 2,5, wyraża jedynie zgodę by oferowany kwas jabłkowy miał skręcalność optyczną: -6,0 - -7,0° (aceton, C=10) lub -30,0 - -27,0° (pirydyna, c=5)



Odpowiedź – dotyczy części VI

poz. 6 - Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu w ampułkach 10x0,5ml

poz.7 - Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o czystości 99,6%.

poz.15 - Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu w opakowaniu 1g.

Odpowiedź - Dot. wzoru umowy, paragraf 6 punkt 1.2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu na:

- za opóźnienie Wykonawcy w wykonaniu umowy w wysokości 0,2% wartości niedostarczonej partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Zamawiający nie zmienił terminu składania ofert.

*Termin składania ofert: **23.02.2018, godz. 11.30.***

*Termin otwarcia ofert: **23.02.2018, godz. 12.00.***

Z poważaniem,

INSTYTUT FARMACEUTYCZNY
Kierownik Biura Usług
M. Kowalczyk
dr. Jolanta Kowalczyk